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                         (نقاط07     ):التمرين الأول

g دالة معرفة علىبــ  :   12  xexxg 

.  وعند عند gأدرس نهاية الدالة.  1

. ثم شكل جدول تغيراتهاgأدرس تغيرات الدالة .  2

بين أن .  3 
gCيقبل مستقيما مقاربا مائلا يطلب تعيين معادالته.

بين أن المعادلة  .4  0xgتقبل حلا واحدا   :  1.02.0      

أستنتج إشارة   .  5 xg على   R ,   أرسم 
gC    

                                                                             (نقاط09)  :التمرين الثاني 

)  لتكن الدالةh المعرفة على المجال  .0بـ  :  xxxh ln21  

h.أدرس إتجاه تغير الدالة  . 1

أحسب .  2 1h ثم عين إشارة  xh على المجال  .0.

10: أستنتج أن إذا كان .  3  x 0  فإن
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 (B نعتبرالدالة f المعرفة على المجال  .0بـ  :  xxxxf ln2 0 إذا كانxو   00 f 

نرمز بـ C على المنحنى المثثل للدالةf في معلم متعامد ومتجانس  jio


 cm2 وحدة الطوال ..

  أحسب xf  وتحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي موجب تماماx  :  

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  شكل جدول تغيرات الدالةf.

  بين أن  0xf تقبل حلا  2:  حيث
4

7


  أرسم  C 

             
                                                  (نقاط04)    :التمرين الثالث

                اختر الإجابة الصحيحة بدون تعليل 
  (        1 )  (            2 )  (             3 ) 

fدالة معرفة على المجال .0 

:بـ    3lnln2
2

 xxxf 

  0عند fنهاية الدالة 

 0: هي 

 0عند fنهاية الدالة 

 :  هي 

 0عند fنهاية الدالة 

 :  هي 

2353حل المعادلة   xهو  : 2S  1S  1S 

f دالة معرفة على 0 

: بـ  xxf
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: دالتها المشتقة هي 

 
3ln

1

2

3ln
xe

x
xf


 

: دالتها المشتقة هي 
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: حل المعادلة التفاضلية التالية 

yy 3 
: هي الدوال 

xcex 3  

ثابت c حيث 

:هي الدوال
xcex 3 

 ثابتc حيث 

:هي الدوال
xcex 2 

ثابت c حيث 

 

 

 

   بالتوفيق    أنتهى

إختبار الفصل الأول في مادة الرياضياث 

 


